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Πληροφορίες : X. Aμπατζή 

Τηλέφωνο: 210 772 1351     Aθήνα, 13-02-2013 

Fax: 210 772 1949      Αριθμ. Πρωτ.: 3645 

E-mail: cabatzi@central.ntua.gr  

 

ΘΕΜΑ : ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Ερευνας του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου στο πλαίσιο 

υλοποίησης του έργου του ΕΜΠ «Ενίσχυση Φοιτητικής Μέριμνας» με κωδικό ΕΛΚΕ 65/1939 και 

Επιστημονικό Υπεύθυνο τον κ. Ιωάννη Αβαριτσιώτη, Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού & 

Ανάπτυξης ανακοινώνει ότι σύμφωνα με τις αποφάσεις του Πρυτανικού Συμβουλίου της 28ης 

Σεπτεμβρίου 2012 (θέμα 6.15) και της 24ης Δεκεμβρίου 2012 (θέμα 4.49)  ενδιαφέρεται να 

προσλάβει για τη διδασκαλία της Αγγλικής και Γερμανικής γλώσσας στο ΕΜΠ για το εαρινό 

εξάμηνο του Ακαδ. Ετους 2012-13 προσωπικό με ανάθεση έργου ορισμένης χρονικής διάρκειας με 

τα παρακάτω συγκεκριμένα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα για κάλυψη των εξής θέσεων: 

Α. Δύο (2) θέσεις καθηγητών της Αγγλικής Γλώσσας με  

1. Πτυχίο Τμήματος Αγγλικής  Φιλολογίας ΑΕΙ της ημεδαπής ή της αλλοδαπής αναγνωρισμένο 

από το ΔΟΑΤΑΠ (ΔΙΚΑΤΣΑ) 

2. Προϋπηρεσία στη διδασκαλία Αγγλικής Γλώσσας 

3. Γνώση χρήσης Η/Υ 

4. Οι άνδρες υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή 

να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές. 

 

B. Mία (1) θέση καθηγητή της Γερμανικής Γλώσσας με 

1. Πτυχίο Τμήματος Γερμανικής Φιλολογίας ΑΕΙ της ημεδαπής ή της αλλοδαπής 

 αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ (ΔΙΚΑΤΣΑ) 

2. Προϋπηρεσία στη διδασκαλία Γερμανικής Γλώσσας 

3. Γνώση χρήσης Η/Υ 

4. Οι άνδρες υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή 

να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές. 
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Λόγω των εξειδικευμένων γνώσεων τεχνικής ορολογίας που απαιτούνται για τη διδασκαλία των 

ξένων γλωσσών στο ΕΜΠ θα συνεκτιμηθεί προϋπηρεσία σε αυτό το γνωστικό αντικείμενο.  

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν έντυπη αίτηση (σύμφωνα με το υπόδειγμα που διατίθεται 

στην ιστοσελίδα του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Ερευνας του Ε.Μ.Π) με πλήρη σφραγισμένο 

φάκελο συνοδευόμενη από βιογραφικό σημείωμα, θεωρημένα αντίγραφα τίτλων σπουδών, 

πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας του Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην Δι.Κ.Α.Τ.Σ.Α.) εαν οι τίτλοι 

Σπουδών έχουν χορηγηθεί από Ιδρύματα του Εξωτερικού), πιστοποιήσεις και βεβαιώσεις 

απασχόλησης καθώς και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που θα τεκμηριώνει τα στοιχεία της έντυπης 

αίτησης. Επίσης, οι υποψήφιοι μπορεί να κληθούν σε συνέντευξη όπου θα διερευνηθεί μεταξύ 

άλλων η ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας, η διοικητική και οργανωτική ικανότητα, η 

πρωτοβουλία, η ανάληψη ευθυνών και η αποτελεσματικότητα. 

Η υποβολή των αιτήσεων και των λοιπών δικαιολογητικών θα πρέπει να κατατεθούν στο 

Πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού (κτίριο Οικονoμικών Υπηρεσιών – 2ος όροφος) του Εθνικού 

Μετσοβίου Πολυτεχνείου είτε αυτοπροσώπως είτε ταχυδρομικώς προσκομίζοντας την απόδειξη με 

εμπρόθεσμη  κατάθεση μέχρι  21/02/2013  στην παρακάτω Διεύθυνση: 

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 9, 

15780 ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥΠΟΛΗ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 

 

Στο Φάκελο θα πρέπει να υπάρχει η ένδειξη για το Εργο «Ενίσχυση Φοιτητικής Μέριμνας - 

Διδασκαλία της Αγγλικής και Γερμανικής γλώσσας στο ΕΜΠ για το εαρινό εξάμηνο του Ακαδ. 

Ετους 2012-13». 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην κα Χρυσάνθη 

Αμπατζή τηλ. 210 772 1351 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση cabatzi@central.ntua.gr 

 
 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Δ.ΕΙ.Λ. 
 
 
 
 

ΚΑΘ. Ι. ΑΒΑΡΙΤΣΙΩΤΗΣ 
ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ Ε.Μ.Π. 
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